

MACKÓ-kuckó Főzőkonyha

Üzemeltető: Öttevényi Polgármesteri Hivatal

9153 Öttevény Fő u. 100.

Telephely: 9153 Öttevény Fő u 105. Tel: +36703765447

Mail: konyha@otteveny.hu

Kedves Vendégünk!

2022. év végén, egy világvárossal és kezdő gazdasági válsággal a hátunk mögött úgy gondoltuk, most már csak jobb következhet. Nem így történt.

A vírushelyzet ugyan megszűnt – igaz a betegség nem tűnt el nyomtalan – de a gazdasági válság hatásai egyre súlyosabbá váltak. Megsokszorozódó energiadíjakkal, és minden hónapban emelkedő élelmiszerárakkal kellett szembesülnünk. E mellett a versenypiaci munkabérek is emelkedtek, ami tovább növelte az éttermek által fizetett és a számunkra vállalható szakácsbérek közötti különbséget. Ennek és munkatársunkat év elején ért balesetnek következtében, 2023. év napjainak többségében nem volt elegendő szakács a konyhán. Szerencsére a helyzet egy új szakács felvételével és munkatársunk felépülésével december végére normalizálódott – igaz, ez a létszám is szűkebb, mint az a hasonló méretű konyhák esetében tapasztalható.

Mindezt összegezve, 2024. év minden eddigig meghaladó alapanyag, rezsi, és bérköltségekkel indul.

A konyha alapfeladata a gyermekétkeztetés. Minden más tevékenység csak akkor vállalható, ha az nem veszélyezteti az alapfeladat ellátását. Ezt az elvárást a vendégétkeztetés esetében is szem előtt kell tartanunk. Csak olyan áron szolgáltatathatunk tehát, ami pénzügyi helyzetünket nem rontja.

2024-ben két, vendégeinket is érintő változást tervezünk egyrészt a finanszírozhatóság biztosítása, másrészt a felesleges adminisztráció csökkentése érdekében.

- A 2022. februárjában megállapított árainkat 2024.01.08.-tól az alábbiak szerint módosítjuk: „**A**” menü ára kiszállítással: **1.450,-** Ft/adag, a „**B**” menü ára kiszállítással: **1.900,-** Ft/adag. **Csomagolási díj: 200-** Ft/adag.
- 2024. februárjától a heti étlapról áttérünk a havi étlap alkalmazására. Az étlap továbbra is elérhető lesz az önkormányzat facebook oldalán és a település honlapján is.

Bízom benne, hogy a változások ellenére továbbra is vendégeink körében üdvözölhetjük majd Önt.

Öttevény, 2024. január 05.

dr. Földesi Tamás s.k.

jegyző, intézményvezető